



DIÁRIO OFICIAL DO **MUNICÍPIO**

Pag.: 1

Terça-feira • 02 de Janeiro de 2024 • Nº 1176

Esta edição encontra-se no site: www.neopolis.se.gov.br em servidor certificado Verisign.

PREFEITURA MUN. DE NEOPOLIS PUBLICA :

- **RETIFICAÇÃO - A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ATRAVES DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, NOS TERMOS ESTABELECIDOS NO EDITAL 005/2023, TORNA PUBLICA A SEGUINTE RETIFICAÇÃO AO EDITAL SUPRACITADO...**

IMPRENSA OFICIAL

Diário Eletrônico Oficial do Município

Em cumprimento da lei, a qual exige que o município, através de seu Gestor, publique em seu veículo oficial de imprensa todos os seus atos, afim de proporcionar ao cidadão a transparência de sua gestão.



ERRATA



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE NEÓPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DESPORTO E LAZER

EDITAL N.º 005/2023 – 1ª RETIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Educação através da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no Edital nº 005/2023, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Item 7.1, onde se lê:

7.1 Será admitida a inscrição somente presencial, através do preenchimento e entrega da ficha de inscrição, criada para tal fim, pela Secretaria Municipal de Educação (SEMEDNE), disponibilizada para impressão no ANEXO IV deste edital e entregue presencialmente no prédio da Casa dos Conselhos Municipais, no período dos dias 02 a 05 e dia 08 de janeiro de 2024, das 8h às 12 e das 14h às 16h.

Leia-se:

7.1 Será admitida a inscrição presencial através da entrega de ficha de inscrição preenchida, criada para tal fim, pela Secretaria Municipal de Educação (SEMEDNE), nos dias 02 a 05 e 08 de janeiro de 2024, no prédio da Casa dos Conselhos Municipais, localizada ao lado da SEMED e on-line através do e-mail (pss0052023semedne@gmail.com) devendo constar no assunto inscrição processo seletivo 005/2023 e anexada a ficha de inscrição disponibilizada no Anexo IV do Edital, preenchida, assinada e digitalizada, enviada para o e-mail indicado, no horário das 8h às 12 e das 14h às 16hs. Não serão recebidas inscrições fora do horário descrito neste item.

7.1.1 As inscrições on-line via o e-mail pss0052023semedne@gmail.com, de que trata essa retificação, acontecerão no período de 04 a 08 de janeiro de 2024.

Permanecem inalterados os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Neópolis, 02 de janeiro de 2024.


ROSILDA FERREIRA MACHADO SOUZA
Secretária Municipal de Educação, Desporto e Lazer